
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
НАКАЗ

10 травня 2023 року Дніпро № 145

Про внесення змін до Регламенту
Дніпропетровської обласної прокуратури, 
який затверджено наказом керівника 
обласної прокуратури від 25.04.2023 № 125

Відповідно до вимог наказу Генерального прокурора від 27.04.2023 
№ 117 «Про внесення змін до наказу Генерального прокурора від 06.08.2020 
№ 363 «Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, 
розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації» 
та затверджених ним інструкцій», з метою удосконалення організації та 
порядку роботи обласної прокуратури, керуючись ч. 2 ст. 11 Закону України 
«Про прокуратуру»

НАКАЗУЮ :

1. Внести зміни до Регламенту Дніпропетровської обласної прокуратури, 
який затверджено наказом керівника обласної прокуратури від 25.04.2023 
№ 125:

1.1. Пункт 7.6 викласти у такій редакції:
«7.6. Депутатські звернення і запити, надіслані до органів прокуратури в 

установленому порядку, розглядаються відповідно до Законів України «Про 
статус народного депутата України», «Про комітети Верховної Ради України», 
«Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради 
України», «Про статус депутатів місцевих рад»».

1.2. Пункт 7.8 викласти у такій редакції:
«7.8. У разі неправильного визначення структурного підрозділу, до 

компетенції якого належить вирішення порушених у зверненні питань, та за 
умови відсутності співвиконавців, таке звернення невідкладно, але не пізніше 
наступного робочого дня з дня отримання, передається до відділу організації 
прийому громадян, розгляду звернень та запитів.

Якщо першим виконавцем встановлено відсутність належних для 
вирішення питань, звернення не пізніше двох робочих днів передається 
наступному визначеному виконавцю для підготовки відповіді заявнику.

Якщо визначеним структурним підрозділом обставини чи факти, що 
виключають його компетенцію щодо розгляду порушених питань, 
встановлюються безпосередньо під час розгляду звернення, воно невідкладно 
передається до підрозділу, до компетенції якого належить його розгляд.
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Адвокатські запити у разі неправильного визначення виконавця 
невідкладно передаються до самостійного структурного підрозділу, до 
компетенції якого належить їх розгляд.

Передача звернень здійснюється на підставі рапорту виконавця, 
погодженого безпосереднім керівником та керівником самостійного 
структурного підрозділу, з обґрунтуванням прийнятого рішення.

Передача звернень, розгляд яких взято на контроль керівником обласної 
прокуратури, його першим заступником чи заступниками, здійснюється лише 
за їх резолюцією на підставі рапорту керівника самостійного структурного 
підрозділу, погодженого першим заступником чи заступниками керівника 
відповідно до розподілу обов’язків.

Копія рапорту про передачу звернення, розгляд якого взято на контроль, 
одночасно направляється до відділу організації прийому громадян, розгляду 
звернень та запитів».

1.3. Абзац другий пункту 7.17 викласти в такій редакції:
«- запити і звернення народних депутатів України, комітетів, тимчасових 

слідчих і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України, депутатів 
обласної ради;».

1.4. Пункт 7.20 викласти у такій редакції:
«7.20. Документи і звернення, передбачені пунктом 7.19 цього 

Регламенту, вирішення яких належить до компетенції кількох самостійних 
структурних підрозділів, підпорядкованих різним заступникам керівника 
обласної прокуратури, або якщо один зі структурних підрозділів перебуває у 
безпосередньому підпорядкуванні керівника обласної прокуратури, 
передаються на розгляд керівнику обласної прокуратури, який визначає 
виконавців».

1.5. Пункт 8.8 викласти у такій редакції:
«8.8. Контроль за своєчасністю, якістю та повнотою розгляду і 

вирішення звернень і запитів у структурних підрозділах здійснюється їхніми 
керівниками.

Загальний контроль за дотриманням порядку і строків розгляду звернень і 
запитів народних депутатів України, комітетів, тимчасових слідчих і 
тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України, звернень, 
направлених Офісом Генерального прокурора, Офісом Президента України, 
Уповноваженими Президента України, Уповноваженим Верховної Ради 
України з прав людини, його представниками та Секретаріатом зі 
встановленням контролю за їх розглядом, звернень осіб, щодо яких законом 
встановлено особливий порядок розгляду, адвокатських запитів, звернень з 
особистого прийому керівника обласної прокуратури, його першого заступника 
та заступників здійснюється відділом організації прийому громадян, розгляду 
звернень та запитів».

Керівник обласної прокуратури Сергій БІЖКО


